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Dacă este o mărturie care ne 
cutremură și ne încurajează cu privire 

la puterea și harul nemăsurat al 
Domnului nostru, este mărturia lui 
George Ion, misionarul nostru în Poarta 
Albă, Nazarcea (Galeșu) și Orașul 
Nou, puncte de misiune ale Bisericii 
noastre. Născut într-o familie săracă de 

necredincioși și fugit de acasă de copil, 
este întâlnit într-o spălătorie auto unde 
lucra cu ziua, de un frate din Biserica 

noastră care l-a evanghelziat. La scurt 
timp George și-a predat viața în mâna 
Domnului. Nu la mult timp a fost 
adoptat de un alt frate în familia 

dumnealui, unde a învățat ce înseamnă 
viața trăită în Domnul.  A înțeles că 

Dumnezeu îl cheamă să fie misionar și 
Biserica i-a confirmat darul în acest 

sens. S-a căsătorit cu Ana-Maria și s-au 
mutat în satul Nazarcea (Galeșu), în 
punctul de misiune al Bisericii. 

Cuprins de focul Evangheliei și cu un 

dar și o chemare vizibilă pentru acea 
regiune, a slujit cu râvnă, Domnul 

binecuvântând lucrarea, așa că în 6 ani, 
de la o familie, numărul de membrii 
botezați a crescut la 28, fără a pune la 

socoteală aparținătorii și simpatizanții. 
Lucrarea s-a extins de la un punct de 
misiune la trei, ba chiar și la un punct 
de misiune extern, în Republica 
Moldova. 

Slujind pe Domnul în orice vreme!

ACELA CARE A ÎNCEPUT ÎN VOI 
ACEASTĂ BUNĂ LUCRARE, O VA 
ISPRĂVI PÂNĂ ÎN ZIUA LUI ISUS 
HRISTOS.

BISERICA LA ÎNCHINARE GRUPUL DE ÎNCHINARE PROGRAMUL COPIILOR

FAMIL IA ION
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Dumnezeu a binecuvântat lucrarea cu mult rod și multe lucrări s-au dezvoltat, 
precum un grup de închinare prezent la mai toate evenimentele evanghelistice din 
comunitatea noastră, o lucrare complexă cu copiii din sat și multe altele. 

Între timp familia lui a fost binecuvântată de Domnul cu doi copii, cu un băiat, 
Emanuel, care acum are 4 ani și jumătate și cu o fetita, Miriam, în vârstă de 7 luni.

Familia lui trece însă printr-o mare încercare. Emanuel, băiatul cel mare, a fost 
diagnosticat recent cu două mutații genetice care au dus la Amauroză Congenitală 
Leber (LCA), o boală extrem de rară care duce la orbire definitivă. Vestea bună 
este că această boală, dacă este tratată din timp, poate fi vindecată. Mai mult, o 

clinică de cercetare din Statele Unite s-a oferit să preia cazul. Costul operației 

însă, al transportului și alte cheltuieli se ridică la $15.000. Este o sumă mare 
pentru oameni, dar mică pentru puterea lui Dumnezeu. 

Ca și Biserică suntem implicați activ, în rugăciune, financiar dar și spre 

soluționarea acestei situații. Dacă doriți să ni vă alăturați și să luați parte la 

lucrarea din Constanța prin ajutorul dat fratelui George Ion și familiei lui, vă 
suntem recunoscători. În acest scop, vă punem la dispoziție următoarele conturi în 

care puteți trimite donațiile dumneavastră, cu mențiunea: pentru George

BANCA TRANSILVANIA, 
sucursala Constanța, România, cod SWIFT: BTRLRO22
către: Biserica Creștină Baptistă Sfânta Treime
mențiune: pentru George

Familia lui George este greu încercată prin starea de 
sănătate a lui Emanuel, băiețelul lor de patru ani

LUCRAREA & 
FAMIL IA

DA, CRED!

LUCRÂND CU COPII I

EMANUEL

BISERICA DIN SAT

LEI: RO81 BTRL 0140 1205 D004 64XX 
EUR: RO56 BTRL 0140 4205 D004 64XX 
USD: RO08 BTRL 0140 2205 D004 64XXMulțumim!
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